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ONLINE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2014 

 

1. ∆ιαδικασίας Εγγραφής 

 

Ο χρήστης µεταβαίνει στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://osde2014.dikaiomata.gr  

 

Από την συγκεκριµένη φόρµα έχει δυνατότητα να κάνει εγγραφή για υποβολή online, να 

αλλάξει τον κωδικό πρόσβασης, να κάνει χρήση της εφαρµογής Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης 

2014 (εφόσον έχει κάνει εγγραφή και έχει γίνει και ταυτοποίηση από ΟΠΕΚΕΠΕ), να 

κατεβάσει το εγχειρίδιο χρήσης. 

  

Ο χρήστης µεταβαίνει στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://osde2014.dikaiomata.gr/registration µε το πάτηµα της 1ης επιλογής «Για 

εγγραφή δικαιούχου στην Υπηρεσία Πατήστε εδώ», η οποία οδηγεί στην αίτηση εγγραφής για 

την ενεργοποίηση των online ΕΑΕ. 

 

H Online Υπηρεσία Ηλεκτρονικής Υποβολής της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης 2014 είναι ενεργή 

ΜΟΝΟ: 

Α) Για παραγωγούς που έχουν υποβάλει Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2013 και δεν έχουν δηλώσει 

στην Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2013 αγροτεµάχια που ανήκουν σε άλλη πύλη εισαγωγής και 

επίσης δεν δηλώνουν ζωικό κεφάλαιο. (Παραγωγοί που έχουν Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2013 

και είτε έχουν ζωικό κεφάλαιο, είτε έχουν συµπληρωµατικό αγροτεµάχιο σε άλλη πύλη 

εισαγωγής, δεν έχουν δυνατότητα υποβολής OnLine Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης 2014). 

Β) Για παραγωγούς που δεν έχουν υποβάλει Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2013. 

 

Στην φόρµα που εµφανίζεται καλείται να συµπληρώσει τα στοιχεία που απαιτούνται, ώστε να 
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εγγραφεί στην υπηρεσία Online ΕΑΕ 2014.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

• Ο αριθµός κινητού τηλεφώνου και η διεύθυνση email είναι απαραίτητα. 

• Ο κωδικός χρήστη πρέπει να αποτελείται από τουλάχιστον 6 αγγλικούς 

χαρακτήρες ή και νούµερα. Μπορεί επίσης να χρησιµοποιήσει ένα από τα 

σύµβολα # ή _. 

 

Αφού καταχωρήσει τα πεδία, επιλέγει το πλήκτρο  και 

εµφανίζεται το παρακάτω µήνυµα . 

 

 

Αφού κάνει σύνδεση στο ηλεκτρονικό του ταχυδροµείο, θα λάβει ένα email της παρακάτω 

µορφής: 



 

ΕΝΙΑΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ OnLine 2014 

 5 

 

 

Μπορείτε να παρατηρήσετε, ότι ο κωδικός πρόσβασης δεν εµφανίζεται για λόγους ασφάλειας 

στο email.  

 

Στην συνέχεια ο  OnLine χρήστης επιλέγει  και αυτόµατα µεταβαίνει στην 

παρακάτω φόρµα.  

 

 

Αφού εγγραφεί µε επιτυχία, αυτόµατα λαµβάνει και email επιβεβαίωσης µε την παρακάτω 

µορφή: 
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Για την ενεργοποίηση των κωδικών θα ακολουθεί διαδικασία προσέλευσης των παραγωγών ή 

εξουσιοδοτηµένων αντιπροσώπων τους στα Γραφεία του ΟΠΕΚΕΠΕ  για την ταυτοπροσωπία, 

αφότου έχει δηµιουργήσει το λογαριασµό. Σε κάθε γραφείο θα υπάρχουν υπάλληλοι οι οποίοι 

θα ελέγχουν τις αιτήσεις λήψης κωδικών, όπου θα έχουν ήδη δηµιουργήσει οι χρήστες από το 

προηγούµενο βήµα, αλλά θα είναι ανενεργοί. Μετά την ταυτοποίηση, θα ενεργοποιούν τον 

αντίστοιχο λογαριασµό. 

 

2. ∆ιαδικασίας απώλειας κωδικού 

 

Σε περίπτωση που ο χρήστης έχει λάβει κωδικό ενεργοποίησης, αλλά τον έχει χάσει, µπορεί 

να επιλέξει την παρακάτω φόρµα. 

 

 

Συµπληρώνει το email που δήλωσε κατά την εγγραφή του και επιλέγει το πλήκτρο 

. Αυτόµατα εµφανίζεται το παρακάτω µήνυµα . 
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Αφού κάνει σύνδεση στο ηλεκτρονικό του ταχυδροµείο, θα λάβει ένα email της παρακάτω 

µορφής: 

 

Στην συνέχεια ο χρήστης επιλέγει  και αυτόµατα µεταβαίνει στην παρακάτω 

φόρµα.  

 

 

∆ηλώνει το νέο κωδικό που επιθυµεί και επιλέγει . Λαµβάνει το παρακάτω 

µήνυµα. 

 

 


